

г. МОСКВА

5 МАР 1979

Около трех недель коллектив Московского областного театра драмы был гостем строителей КамАЗа. В центральном ДК «Набережные Челны» и в городе Нижнекамске, что в 40 километрах от КамАЗа, был показан весь нынешний репертуар театра. Жители Нижнекамска были первыми зрителями новой работы — спектакля «Эльдорадо» А. Соколовой. Дети строителей увидели «Сказ о злых лгунах и четырех смельчаках».

ВСТРЕЧА В НАБЕРЕЖНЫХ ЧЕЛНАХ

Всего было сыграно 55 спектаклей, на которых побывало около 35 тысяч зрителей.

На строительных площадках КамАЗа актеры выступали с концертами, постоянно проходили встречи с рабочими, стихийно возникали зрительские конференции, на которых шел откровенный разговор о том, каким должен быть герой современной темы в искусстве театра.

— Мы понимали, — сказал главный режиссер театра В. И. Чичко, — что поездка на такую большую стройку, как КамАЗ, очень ответственна, и поэтому волновались, готовясь к предстоящим гастролям. И, конечно, были рады, видя, как каждый раз зрительный зал заполнялся. Экскурсии по всему конвейеру огромного производства, встречи с рабочими, откровенный разговор о делах и заботах сегодняшнего дня — все это незабываемо и дало нам возможность глубже постичь духовный мир современника.

Л. НЕЖЕНИН.